



По инициативе Президента российские школы должны быть обеспечены электронными системами, позволяющими родителям через Интернет следить за успеваемостью детей. Благодаря финансовой поддержке из областного бюджета и разработкам региональных специалистов 182 самарские школы могут при соответствующем финансировании внедрить инициативу президента в жизнь в ближайшее время.

Сейчас в министерстве образования РФ изучают различные варианты технических решений, которые бы позволили эффективно реализовать эту идею. Между тем в самарских школах уже сегодня внедрены интегрированные системы безопасности, которые при соответствующих доработках позволяют запустить «электронные дневники» для городских школьников. Это стало возможным благодаря тому, что еще в 2007 году в рамках национального проекта «Образование» самарское правительство за счет бюджетных средств оснастило школы города соответствующим оборудованием. Тогда в 182 школы Самары были установлены многофункциональные системы контроля доступа и видеонаблюдения, позволяющие не только обеспечить безопасность детей, но и стать основой автоматизации всей деятельности образовательного учреждения.

Система видеонаблюдения в школе позволяет контролировать ее территорию, в частности, отслеживать появление посторонних лиц, предотвращать правонарушения. Благодаря материалам системы безопасности правоохранительные органы находят

виновников преступлений, совершенных на территории учебного заведения. С помощью охранных систем неоднократно удавалось предотвращать либо раскрывать случаи хищения школьного имущества, поджогов. Благодаря комплексным системам уровень безопасности в образовательных учреждениях Самарской области значительно повысился.